

令和2年3月13日付け県公報第88号告示第191号（土砂災害警戒区域及び土砂災害特別警戒区域の指定（21件））中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
17	上から19	尾野東ノ谷池上沢	尾野西ノ谷池上沢